



ROMÂNIA
JUDEȚUL OLT
PRIMAR
BREBENI

str. Principala nr. 228 , cod 237055, Tel.0249/419.008 Fax. 0249/419.038
e-mail: primaria_brebeni@yahoo.com.

Nr.1354/11.03.2020

RAPORT PRIVIND STAREA ECONOMICĂ, SOCIALĂ ȘI DE MEDIU A UNITĂȚII ADMINISTRATIV TERITORIALE ȘI ACTIVITATEA PRIMARULUI COMUNEI BREBENI PE ANUL 2019

În conformitate cu prevederile art. 155 alin.(3) lit. a din O.U.G. nr. 57/2019 primarul comunei are obligația de a prezenta Consiliului Local un Raport anual privind starea economică, socială și de mediu a unității administrativ – teritoriale și cu principalele activități desfășurate pe parcursul anului precedent.

Primăria comunei BREBENI formată din Primar, Viceprimar, Secretar împreună cu aparatul de specialitate al primarului se organizează și funcționează ca o structură funcțională cu activitate permanentă care aduce la îndeplinire hotărârile Consiliului Local și dispozițiile primarului, hotărârile Consiliului Județean OLT și legislația în vigoare, soluționând problemele curente ale colectivității locale. Preocuparea principală a administrației locale a comunei BREBENI pe anul 2019 a fost orientarea către nevoile cetățeanului.

Prezentul Raport este unul dintre instrumentele pe care primarul comunei BREBENI pune la dispoziția publicului interesat date despre activitatea din anul 2019 a primarului, în vederea prezentării cetățenilor comunei a unei imagini generale a activității atât a primarului prin compartimentele de specialitate, a secretarului cât și a activității consiliului local.

Instituția primarului –este autoritate executivă și îndeplinește o funcție de autoritate publică, asigurând respectarea drepturilor și libertăților fundamentale ale cetățenilor, a prevederilor Constituției, precum și punerea în aplicare a legilor, a decretelor Președintelui României, a hotărârilor, ordonanțelor Guvernului, a hotărârilor consiliului local, a ordinelor miniștrilor, a prefectului precum și a hotărârilor Consiliului Județean OLT.

Primarul reprezintă unitatea administrativ-teritorială în relațiile cu alte autorități publice, cu persoanele fizice sau juridice române ori străine, precum și în justiție.

Acest raport anual cumulează rapoartele de activitate pe anul 2019 ale compartimentelor funcționale ale aparatului de specialitate al primarului, evidențiind cu precădere obiectivele de activitate specifică, modul de atingere a acestor obiective, respectiv aducerea la îndeplinire a hotărârilor Consiliului Local și a dispozițiilor emise de primar.

I. Preliminarii

Raportul cuprinde realizarea principalelor obiective propuse pentru îndeplinirea sarcinilor ce revin primarului în calitate sa de șef al administrației publice locale.

Raportul cuprinde pe scurt rezultatele muncii fiecărei structuri din cadrul instituției.

Compartimentul Fond Funciar, Cadastru si Agricultura

În perioada susmentionată a fost completat registrul agricol (1100 pozitii), au fost întocmite un număr de 260 adeverinte pentru subvenția APIA, adeverinte pentru ajutorul de minimis, VMG, ASF, Ajutorul de încălzire.

Au fost eliberate 55 de certificate de producator, au fost întocmite 49 de dosare de vanzare teren .

Compartimentul Asistenta Sociala si Autoritate Tutelara

Au fost acordate un număr de 11 prestatii sociale (ajutor social si alocatie pentru sustinerea familiei)

Au fost acordate un numar de 87 de tichete de gradinita.
Au fost intocmite 26 de dosare de ajutor pentru incalzirea locuintei
La nivelul comunei Brebeni in perioada susmentionata figurau angajati in functia contractuala de asistent personal al persoanei cu handicap un numar de 8 persoane din care :

- 7 asistenti personali avand in ingrijire persoane adulte
- 1 asistenti personali avand in ingrijire minor

Compartimentul Financiar, Impozite si Taxe Locale

In perioada mentionata veniturile au fost in suma de 3.640.322 lei din care 812.334 lei – venituri proprii

Compartimentul Stare Civila

Au fost oficiate 13 casatorii, au fost eliberate 33 de Certificate de Deces si 2 Transcrieri ale Certificatelor de Nastere.

Au fost eliberare 27 de sesizari pentru deschiderea procedurii succesorale.

II. Rolul și atribuțiile primarului

În calitate de șef al administrației publice locale, atribuțiile primarului sunt cele prevăzute în O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu completările și modificările ulterioare și în alte dispoziții speciale din actele normative în vigoare.

Pentru exercitarea corespunzătoare a atribuțiilor sale, primarul colaborează cu serviciile publice deconcentrate ale ministerelor și celorlalte organe de specialitate ale administrației publice centrale din unitățile administrativ-teritoriale, precum și cu Consiliul Județean.

În această calitate, primarul poate solicita prefectului, în condițiile legii, sprijinul conducătorilor serviciilor publice deconcentrate ale ministerelor și ale celorlalte organe de specialitate ale administrației publice centrale din unitățile administrativ-teritoriale, dacă sarcinile ce îi revin nu pot fi rezolvate prin aparatul de specialitate.

III. Organizarea și funcționarea Primăriei comunei BREBENI

Pentru punerea în aplicare a activităților date în competența sa, primarul beneficiază potrivit legii de un aparat de specialitate, pe care îl conduce. Acesta este structurat pe compartimente funcționale formate din funcționari publici și personal contractual.

Prin Hotărârea Consiliului Local nr.34/24.09.2019 a fost adoptata REVIZUIREA Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local iar prin Hotararea Consiliului Local nr.30/29.08.2019 este aprobat Regulamentul de ordine interioară atât pentru funcționarii publici cât și pentru personalul contractual.

Prin Hotărârea Consiliului Local nr.59/27.12.2018 a fost aprobată organigrama și statul de funcții al aparatului de specialitate al primarului, formată din 22 persoane din care 2 functii de demnitate publica, 1 administrator public, 1 secretar, 13 functionari publici, 5 contractuali.

IV. Activitatea desfășurată și rezultatele obținute în anul 2019

În anul 2019 au fost realizate în principal următoarele achiziții și proiecte, cele mai importante fiind:

- Asfaltarea drumului de la Teius - **obiectivul de investitii "LUCRARI DE INTRETINERE – COVOR INTR-UN STRAT PE DC 91 KM 0+000 –KM 1+830"**
- Repararea podului din zona Teius.
- Demararea executie la GPN prin PNDL **obiectivul de investitii "MODERNIZARE GRADINITA CU PROGRAM NORMAL IN COMUNA BREBENI, JUDETUL OLT"**
- Demararea executiei prin PNDL – Asfaltarea strazilor din localitate - **obiectivul de investitii "MODERNIZAREA INFRASTRUCTURII RUTIERE DE INTERES LOCAL IN COMUNA BREBENI, JUDETUL OLT"**

Prin Hotararea Consiliului Local nr.43/28.11.2019 s-a infiintat **Serviciul de Iluminat public** în comuna Brebeni, iar prin Hotararea Consiliului Local nr.48/30.12.2019 s-a infiintat **Serviciul de Salubritate** în comuna Brebeni.

Sinteza activității Consiliului Local

Consiliul local și cele 3 comisii de specialitate și-au desfășurat activitatea pe baza prevederilor O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare al Consiliului Local.

În conformitate cu prevederile Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local, comisiilor de specialitate le-au fost puse la dispoziție toate materialele înscrise pe ordinea de zi și li s-au acordat sprijinul și asistența de specialitate. Au fost respectate termenele de convocare a consiliului în ședințe ordinare și extraordinare. Ședințele Consiliului Local și ale comisiilor de specialitate au fost publice, ordinea de zi a fiecărei ședințe a fost adusă la cunoștința opiniei publice prin afișare la sediul primăriei și pe site-ul primăriei comunei Brebeni

Împreună cu secretarul comunei am inițiat 60 de proiecte care s-au materializat în tot atatea hotărâri de consiliu local.

Împreună cu Consiliul local și cu salariații primăriei vom stărui mai mult pentru binele locuitorilor și garantăm respectarea drepturilor cetățenilor și a legislației cu impact în administrația publică locală, considerând că trebuie totodată sporite eforturile în vederea atingerii obiectivelor comunității și creșterea nivelului de bunăstare al tuturor cetățenilor.

PRI
IVAN M

